Тел./факс: (812) 336-23-93

#### www.trialli.ru

Почтовый адрес: 192102, г. Санкт-Петербург, а/я 210

Факт. адрес: 196627, г. Санкт-Петербург, Московское шоссе, д. 177, к.2



07 июля 2020 г.

#### Расширение ассортимента: «Муфты сцепления»

TRIALLI расширяет ассортимент группы **Муфты сцепления** и сообщает о начале поставок механических муфт выключения сцепления для автомобилей ГАЗ 33104 Валдай, ГАЗ 33106 Валдай.

## Муфты сцепления TRIALLI Linea Qualita для а/м ГАЗ 33104 Валдай, ГАЗ 33106 Валдай:

	<b>Наименование:</b> Муфта выкл. сцеп. для а/м ГАЗ 33104 Валдай (СТ 318)
	№ Trialli – CT 318
	OEM № - 4301-1601180
	Применяемость: GAZ 33104, 4301, 33081
	Розничная цена: 4 430 руб.
	<b>Наименование:</b> Муфта выкл. сцеп. для а/м ГАЗ 33106 Валдай (СТ 322)
	№ Trialli – CT 322
	OEM № - 33098-1601180, 3310-60-1601180
	<b>Применяемость:</b> GAZ 33106, 33083, 33088, 33098
	Розничная цена: 4 480 руб.













Тел./факс: (812) 336-23-93

## www.trialli.ru

Почтовый адрес: 192102, г. Санкт-Петербург, а/я 210

Факт. адрес: 196627, г. Санкт-Петербург, Московское шоссе, д. 177, к.2



# Прайс с 15.07.2020

Наименование	TRIALLI	Марка	№ по каталогу	Норма упак.	РОЗН
Муфта выкл. сцеп. для а/м ГАЗ 33104 Валдай (СТ 318)	CT 318	GAZ	4301-1601180	6	4430
Муфта выкл. сцеп. для а/м ГАЗ 33106 Валдай (СТ 322)	CT 322	GAZ	3310-60-1601180, 33098-1601180	6	4480

С уважением, отдел маркетинга TRIALLI











